



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense - Reitoria

RETIFICAÇÃO n° 06 DO EDITAL N° 032/2016 – IFC PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

A Reitora do Instituto Federal Catarinense - IFC, Professora Sônia Regina de Souza Fernandes, no uso de suas atribuições legais, RETIFICA o item especificado do Edital n° 032/2016, publicado em 23/02/2016, referente ao Programa de Assistência Estudantil (PAE).

ONDE SE LÊ:

11. RENOVAÇÃO DOS AUXÍLIOS

11.1 A partir do 1º dia letivo do segundo semestre de 2016 será realizada a atualização dos dados de renda, identificação familiar e residência por meio de um questionário aos estudantes contemplados pelo PAE devendo o estudante preencher e entregar até 30 dias este documento para renovação do seu auxílio.

11.2 Os estudantes das modalidades curso técnico subsequente e superior deverão estar cursando o mínimo de disciplinas/créditos previstos no PPC (Projeto Pedagógico do Curso) de cada curso ou igual/superior a 04 disciplinas (este documento deverá ser novamente retirado nas Secretarias Acadêmicas).

LEIA-SE:

10. DO ACOMPANHAMENTO DOS ESTUDANTES SELECIONADOS

10.1 Os estudantes contemplados por este Edital serão acompanhados pelas assistentes sociais e/ou comissão dos seus campi.

10.2 A partir do 1º dia letivo do segundo semestre de 2016 será realizada a atualização dos dados de renda, identificação familiar e residência por meio de um questionário aos estudantes contemplados pelo PAE devendo o estudante preencher e entregar até 30 dias este documento para renovação do seu auxílio.

10.3 Os estudantes das modalidades curso técnico subsequente e superior deverão estar cursando o mínimo de disciplinas/créditos previstos no PPC (Projeto Pedagógico do Curso) de cada curso ou igual/superior a 04 disciplinas (este documento deverá ser novamente retirado nas Secretarias Acadêmicas).



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense - Reitoria

As demais disposições do Edital permanecem inalteradas.

Blumenau, 02 de agosto de 2016.

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and a long horizontal stroke at the end.

ROBERT LENOCH
Reitor Substituto em Exercício
Portaria no 295, de 26/01/2016
DOU de 27/01/2016